网课下的我

市第一中学 七(5)班 王资睿

2022年初,我的家乡——许昌爆发了一场传播速度快,涉疫人员多,传染源不明的新冠疫情。为了阻挡疫情传播,人们在家自我隔离,学生们线上上网课,我也不例外。

刚开始上网课的两天,我得到了 久违的新鲜、愉快;但时间长了,我开始有些无聊、厌倦,每天课下写卷子, 上课讲卷子,循环重复,心中的新鲜感 荡然无存。每天对着冷冰冰的屏幕,听 着电脑传出"熟悉而陌生"的老师的声音,我开始盼望着回到学校上学。

有一天下午,我趴在桌子上,目光 呆滞地望着电脑屏幕,手时不时无力 地在卷子上随意画着。老师的声音此 时对我来说像一首催眠曲,使我的眼 皮好似有千斤重,我努力睁着眼不让 自己睡,尽可能获取一些知识,可还是 什么也没有记住。

突然,一个广告自动弹到了屏幕上。广告上有一段关于游戏介绍的视频。我立刻直起身子,移动鼠标,准备点击网站,但我意识到现在是上课时间,又把将要移动的鼠标挪开了。可转念一想,现在父母都不在家,如果我玩了游戏也不会有人发现。想着,我又把鼠标移向了广告,可还是犹豫不决。如果点进去了,我固然会获得快乐,但也会失去父母对我的信任。最后,自律迫使我心一横,关闭了广告。

回望上网课的三周,有努力,也有懒惰,有拼搏,也偶有放松,通过这次网课,我体会到了自己在学习方面仍有不自律、不专心的问题。在这个寒假里,我一定要更加努力,专心学习,争取在开学后的考试中再夺佳绩。

(辅导老师 许玉辉)

东方雄狮

市第六中学 七(7)班 吕佳凯

冰冷的夜是这么的漫长, 风如针般刺向沉睡的雄狮。 它被惊醒了, 与此同时, 旭日由东方升起。 咆哮吧,雄狮! 颤抖吧,黑夜! 让山中的猛兽为之震撼, 让天上的雄鹰为之称赞! 黑暗将不再笼罩这片土地, 百兽将不再入侵这片土地。 它不再弱小, 它变得强大。

(辅导老师 王飞)

虎年大吉



许昌学院附属中学 七(4)班 王珊珊 (辅导老师 褚战超)

夕阳

小记者市区佳

东城区实验学校(中学部) 八(8)班 齐运达

我喜爱夕阳,虽然它不及晨光初晓的朝气蓬勃,也不比正午时分的赤日炎炎,但它是属于我的,它代表着我。我没有去过很多的地方,没有见过雄伟的珠峰,也不曾看到过浩瀚而又神秘的海洋,只是在一个不大的城市里,在不同的地方,以不同的心境,在无意间看到了夕阳,但我却观赏到了千百种风景,看到了千百个我。

每当我驻足站立,观赏夕阳那别样的风景时,我的心是平静的,任凭那呼呼的风吹打我的脸庞,或是那嘈杂喧闹的人群在我身边走过。它所呈现出的美景,是源于生命最纯真的绽放,是关于时间悄然的流逝,是白鱼绚烂而华丽的收场,也是黑夜将至的预告。它不是一个每天都有的景象,它是一个独一无二的,只属于自己的心灵盛会。它是普通的,平凡的,却像极了人平凡而又辉煌的一生。

夕阳的光是柔和的、平淡无味的,同时也散发出了耀眼多彩的光。

它照射进了我的眼睛,同时也照射进了我的心田;它让万物沐浴在橙黄色的海洋中,同样,它也渲染了我的灵魂。它看着我,我望着它,心底里冒出了一个声音,一时竟不知是夕阳所问,还是自己的反问,"生命的意义是什么?"是责任?是职业?是使命?一时间我思绪万千。恐怕是如毛主席般伟大,鲁迅先生般学识渊博,也难以解释清楚,如同夕阳散发出无法被形容的梦幻般的暮光一样,又好像真理的大门就在我面前,我却无力将它推开。

在暮光中的我,渐渐释然了,生命的意义不就在于快乐地过好每一天吗?不必去纠结与生命的意义,那不就正像夕阳那温暖而梦幻柔和的光一样吗?令人安心,宁静,享受。有时生命不就像这光一样吗?我要追求的东西还有很多,但更多的不就是快乐的一生吗?

(辅导老师 高昌京)

中国,加油!



市第二中学 七(4)班 王悦鑫 (辅导老师 朱聪)

我的自画像

市第十二中学 七(3)班 刘梓涵

世界上人口七十余亿,就像银河中的七十余亿颗星星,而我正是其中的一颗小星星,散发着独属于自己的光芒。借着这束光,我拿起画笔,细细描摹起我的画像。

画像之一:我没错

四岁,我上幼儿园。记得有次数学课上,我一直坚持"五减三等于六",这让老师也很无奈。后来才明白:对任何事情都不能固执己见,要善于思考并接纳别人的正确意见,才能成就更好的自己。

画像之二:战胜自己

七岁,我上二年级,不能把握好固执坚持和细心谨慎之间的尺度,因此错过了很多提升自己的机会。比如课堂回答问题,我总是在顾虑中放弃,后来我才领会到:如果再勇敢、再自信一点,我也能和同学们一样不断进步。

带着这样的感悟,我逐渐成长起来,课堂上我主动和老师、同学们在知识的海洋中遨游;课下我和同学们探讨问题、分享见闻趣事……我战胜了自己,像一枝绽放的樱花,开得美丽烂漫,生机勃勃,悠然向阳。

画像之三:我心已明

十二岁,我上七年级。现在的我比之前多了几分成熟和自信。我的兴趣爱好变得更加广泛:我会利用废旧物品制作手工、随时随地记录生活的美好点滴、还尝试着当个业余小作家,让想象随着文字在故事中肆意流淌……

一路走来,成长的风拂过四季,载着欢声笑语,让我始终满怀希望。我心底的那束光带来光明与温暖,分享欢笑和力量。加油吧!追光少年,循着心底的那束光,向前,与光同行!

(辅导老师 张素平)



市区专版

许 昌 报 业 传 媒 集 团 魏 都 区 教 体 局 东 城 区 教 育 局 开发区法制与社会服务局 示范区社会事务管理中心

科技创新

《领航科技 创新中国》

人物篇之刘瑞玉

很多时候人会思考生命的意义是什么?对于中国科学院海洋研究所的奠基人刘瑞玉而言,生命的意义在于奉献。投身海洋科学60余载,他为此奉献了一生。

1922年深秋,刘瑞玉出生在河 北省乐亭县的一个商人家庭。自上 学起.刘瑞玉就展示了过人的天赋. 一直保持着优异的成绩。1941年高 中毕业后、刘瑞玉考入了辅仁大学 生物系。大学教育让他收获颇多,为 他日后的科研之路打下深厚的知识 基础。1945年毕业,刘瑞玉获得理 学学士学位, 在北京大学药学系任 助教。1946年,他进入当时北方最 高的科研机构——国立北平研究院 动物研究所工作,积累了丰厚的工 作经验。1956年,刘瑞玉在青岛的 中国科学院海洋生物研究室开始了 甲壳动物学和海洋生物学研究,而 且一做就是半个多世纪。1997年, 刘瑞玉当选为中国科学院院士

在科研工作中,刘瑞玉始终将个人理想与海洋科学紧密联系在的,对工作,他总是有着无限饱满的,在海洋研究所,刘瑞玉是化作,他总是有人对,不,就要工作在,"活一天就要会在堆存。他总会在非籍的办公桌前埋头工作,下,各种书籍的办公桌前埋头工经常了各种书籍的办公桌前埋头工经常即使到了七八十岁高龄后,还满心满个人。即

(晨小)



多与更多精彩活动
关注小记者微信